



今晚大乐透奖池为10.95亿元
预计最高头奖奖金500万元

体彩

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



体育彩票×“东来也” 国潮主题即开票上市

新快报讯 记者陆妍思报道 节后复工,大家有没有收到开工红包?其实在日常生活中,发红包的日子并不仅限于春节,平时的婚宴、生日、团建等聚会,也能经常见到红包。近日,体彩顶呱刮与国潮IP品牌“东来也”联名合作了一款国潮主题即开票“红包来啦 好事会发生”,这款票的票面尺寸专为红包量身定制,可轻松放入红包之中。

据了解,“红包来啦 好事会发生”面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金高达88万元,其他奖级金额中也多次出现数字“8”,体现“发发发”的美好寓意。而票面设计以“东来也”独具东方特色的潮流IP为主要元素,用潮流视角完美诠释东方好运文化及历史文化,借国潮之风传递“好事会发生”的美好寓意。该款即开票共有十种票面,分别代表十件好事,包括“八方来财”“开运大吉”“元气满满”“心想事成”等。

值得一提的是,该款彩票游戏区设在票背,即使刮开后仍不影响票面的美观性和完整性。游戏分为主玩法和附加玩法,主玩法的玩法为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,中奖奖金兼中兼得;附加玩法的玩法为:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上“红包”标志,即中得右方奖金对照表中所对应的金额。附加玩法中奖奖金不可兼中兼得,总中奖金额=主玩法中奖金额+附加玩法中奖金额。

体彩中心相关负责人表示,“国潮热”的兴起折射出年轻人的全新情感诉求、价值归属和社群认同,“国潮”的崛起也重新塑造着消费者的文化追求,激发出民众内心的文化自信。国潮IP品牌“东来也”自2018年成立以来,凭借独具风格的国潮原创插画一举走红,如今已快速成长为颇具代表性和知名度的国潮品牌。此次品牌联名不仅是双方的破圈尝试与势能叠加,更是希望通过这次“跨界合作”,深入年轻人圈层,让年轻一代了解体彩的新公益思潮,带给购彩者不一样的惊喜,并用丰厚奖金和精美设计为广大购彩者传递“新中式”即开票,玩出幸运新花样!



开奖信息

七星彩 第019期 中奖号码 8 8 0 6 3 0 +6

一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	奖池 10%
三等奖	○○○○○★★	3000 元
四等奖	○○○○★★★	500 元
	★○○○○★★	
	★★○○○○★	
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★★	
五等奖	★★★○○○★★	30 元
	★★★○○○○★	
	★★★★○○○○	
六等奖	○○★★★★★★	5 元
	★○○★★★★★	
	★★○○★★★★	
	★★★★○○★★	
	★★★★★○○★	

排列三 第043期 中奖号码 0 9 6

排列五 第043期 中奖号码 0 9 6 8 4

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086



4注1373万+4注763万 大乐透送出8注一等奖

新快报讯 记者陆妍思报道 2月21日,体彩大乐透第22018期开奖,当期全国中出8注一等奖,其中4注为1373万元追加一等奖,开奖后奖池储备仍为10.95亿元奖金。

大乐透第22018期的中奖号码为:前区“16、21、29、31、34”;后区“06、09”。前区号码大小比、奇偶比均为4:1,遗漏35期的最冷号“21”终于开出,此外“29”也是遗漏16期开出的冷号,

同时开出一组同尾号“21、31”;后区开出一小一大偶奇组合,其中“09”为仅隔一期开出的跳号。

当期全国中出8注一等奖,其中4注为基本投注,单注奖金763万元,分落河南(2注)、天津、陕西;4注为追加投注,单注奖金1373万元,花落江苏、浙江、江西、湖北。据核查,河南中出的2注基本投注一等奖分落信阳、驻马店。

同期二等奖开出101注,每注奖金

9.99万元,其中36注采用追加投注,每注多得奖金7.99万元。追加后,二等奖单注总奖金为17.98万元。

当期通过2.72亿元的销量,筹集彩票公益金9797万元。开奖后,奖池滚存10.95亿元。当期开奖后,奖池中的10.95亿元奖金滚存至2月23日开奖的第22019期,届时购彩者2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1800万元。

节前中奖节后领 肇庆彩民兑取大乐透20万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江苏体彩报道 一般情况下,多数人中了大奖都会第一时间前去兑奖领取奖金,虽然只要在兑奖期限内早领晚领都一样,但毕竟奖金拿到手才更让人心踏实。可肇庆有这么一位淡定的购彩者,偏偏就是春节前中奖,到节后才领。

1月25日,蔡先生(化姓)下班回家途中路过一家体彩店,希望在农历新年来临前收获一份好运,于是机选了一张大乐透10元单式票。次日大乐透第22012期开奖,这也是体彩大乐透春节休市前的最后一期。结果蔡先生那张

彩票中出了二等奖,奖金高达201685元,为肇庆贡献税收4万余元。

直到2月16日,中奖者蔡先生才现身肇庆体彩中心领取大奖。聊起这次中奖经历,蔡先生说,他并不经常购彩,只是偶尔买几张。2月14日是大乐透开奖日,他又到体彩实体店机选了一张大乐透,突然想起年前买的彩票还没有核对,于是拿出来查询,才发现自己中了二等奖。

“真是喜从天降!”蔡先生表示,中奖后的日子还是一如既往地过,也会继续支持体育彩票,为公益献爱心。

22042 5 0 0 9 8
22041 5 3 3 6 2
22040 5 9 1 0 8
22039 4 7 5 0 9
22038 3 9 3 4 2
22037 3 4 1 6 3
22036 0 8 7 4 3
22035 4 0 2 4 5



排列五

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

第2位隔期号不停开出

第1位上,3-5间近期大热,看好4、5开出;
第2位上,隔期号近期不停开出,看好3、4开出;
第3位上,大冷号0终于反弹,可看好4、6开出;
第4位上,大冷号9终于反弹,看好7、8开出;

第5位上,4-7间近期大冷,看好5、6开出。
和值:主要在05-15间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:434/43475 546/54686
和值:11/15 组选6:3456 金胆:345



彩数字

26.78%

2月14日至2月20日,当周中国体育彩票大乐透销量8.55亿多元,较上周增长26.78%;7星彩销量0.63亿多元,较上周相比下降4.51%;排列3销量2.06亿多元,较上周增长22.81%;排列5销量1.03亿多元,较上周增长12.62%;竞猜游戏销量20.36亿多元,较上周上涨20.82%;传统足彩销量1.85亿多元。

在此期间,超级大乐透开奖3期(第22015期至22017期),总销量8.55亿多元,共产生头奖21注。第22017期开奖后,奖池滚存11.34亿多元。第22015期开奖中,全国共中出14注一等奖,11注为1171万元(含520万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落江苏苏州(10注)、福建厦门(1注);3注为650万余元基本投注一等奖,分落江苏宿迁、浙江温州和云南楚雄各1注。



王立君